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SANGEAN SR-35             www.radioplaneta.ru      Инструкция по эксплуатации 

Включение / выключение приемника, регулировка громкости

Включение приемника осуществляется поворотом регулятора громкости (1). Установите требуемый уровень громкости. Для выключения приемника поверните регулятор громкости против часовой стрелки до щелчка.

Выбор диапазона

Выбор диапазона AM или FM осуществляется переключателем (9).

Настройка приемника

С помощью колеса настройки (5) настройтесь на желаемую станцию в выбранном диапазоне. Точность настройки показывает индикатор настройки (3).
Меры предосторожности
Не подвергайте приемник воздействию влаги и повышенной температуры. Не бросайте приемник в песок, не оставляйте его на открытом солнце.

Спецификация:

Питание: 2 батарейки типа АА
Диапазоны: FM 87,5 – 108 МГц, AM (СВ) 520 – 1710 кГц

Выходная мощность: 120 мВт

Гнездо для подключения наушников:  3.5 мм, моно
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 Если в будущем Вам потребуется утилизировать устройство, обратите внимание, электротехнические устройства нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Утилизация возможна только в специально оборудованных местах. Пожалуйста, обратитесь в местные органы власти или продавцу за советом по утилизации устройства.
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Пожалуйста, внимательно прочитайте инструкцию перед началом эксплуатации радиоприемника SANGEAN SR-35.

Органы управления

1. Вкл/выкл, регулировка громкости

2. Индикатор включения

3. Индикатор настройки

4. Шкала настройки

5. Колесо настройки

6. Крепление ремня для переноски

7. Телескопическая антенна

8. Гнездо для подключения наушников

9. Переключатель диапазонов

10. Отсек для батареек
Питание приемника от батареек
Откройте батарейный отсек (10), сдвинув крышку в направлении, указанном стрелкой. Установите 2 батарейки АА-типа в отсек, соблюдая полярность. Установите на место крышку батарейного отсека.

Использование наушников

Подключите наушники в гнездо (8), при этом динамик автоматически отключится.
Антенны

Телескопическая  антенна (7) служит для работы  в FM-диапазоне. Вращайте антенну для поиска оптимального положения приема. Внутренняя ферритовая антенна необходима для работы в АМ (СВ)-диапазоне. Вращайте приемник вокруг вертикальной оси для поиска наилучшего положения приема.
